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Mnoho úspěchů
v novém roce
Vám přeje
Město Úpice

Milí čtenáři Úpických novin, vážení spoluobčané,
 dáváme sbohem roku 2018 a vstupujeme do nového roku 2019. Přichází čas 
zastavit se, zamyslet a pokusit se pochopit sebe i dobu, ve které žijeme. Byl 
bych rád, abychom se všichni dokázali na přelomu roku ohlédnout za tím 
uplynulým s pocitem dobře odvedené práce. 
 rok 2018 byl rokem volebním, který nám přinesl změnu ve vedení města. 
letos se chci vyhnout bilancování, protože by v mém podání, z pozice no-
vého starosty, nebylo objektivní. snad za rok... mám-li se přesto alespoň 
malinko poohlédnout po právě uplynulém roce, chtěl bych upřímně po-
děkovat minulému vedení města za jeho obětavou práci.
 většina z nás si do nadcházejícího období dává nová předsevzetí. z po-
hledu města jsme je deklarovali v našich volebních programech. tak-
že platí, že bychom se chtěli všemi možnými prostředky zasadit o vět-
ší bezpečnost v našem městě. Že bychom ho chtěli rozvíjet, aby se nám 
tu společně dobře žilo. aby z našeho města neutíkali mladí lidé. aby 
v úpici bylo dost příležitostí se realizovat. abychom si život od radče 
po sychrov co nejvíce zkvalitnili.

vážení spoluobčané,
 přeji vám i vašim blízkým, a to nejen do nového roku, aby se nám 
všem v našem společném městě dobře žilo. ať najdeme v rámci mož-
ností příležitosti ke sportu, kultuře, vzdělávání, setkávání, tráve-
ní volného času. Přeji nám všem, abychom se nejen v novém roce 
k sobě chovali s úctou a respektem.
 do nového roku přeji vám i vašim blízkým pevné zdraví, mnoho 
úspěchů v práci či studiu a především štěstí a spokojenost v osobním 
životě.

Petr Hron, starosta města
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3. veřejné zasedání
Zastupitelstva města Úpice

se uskuteční v pondělí
30. ledna 2019 od 17 hodin

v městském sále.

Program:
1. majetkové záležitosti 

2. rozpočet města

3. Finanční záležitosti

4. rozpočet sociálního fondu měú

5. různé – další body programu vzešlé 

  z přípravy zasedání

VĚCI KOLEM NÁS
MINIREFERENDUM, ZEPTALI JSME SE...

Informace z 1. zasedání 
zastupitelstva města

1. zasedání zastupitelstva města úpice 
v novém volebním období se uskutečnilo 
ve středu 28. 11. 2018.

v úvodu zastupitelé projednávali body 
programu. Bylo schváleno zveřejnění zá-
měru prodeje 4 neobsazených bytových 
jednotek v domě č.p. 1080 a prodej 4 by-
tových jednotek v domě č.p. 1080 – 1081.  
zastupitelé přijali dar nemovitostí, a to 
ideální 1/8 domu č.p. 199. schválili podání 
žádosti o dotaci na akci zajištění skalního 
tělesa mezi ulicí chelčického a vrchlického 
a smlouvy o výpůjčkách a zřízení věcných 
břemen k pozemkům v majetku města.

dále se zastupitelé zabývali finančními 
otázkami. schválili rozpočtové opatření, 
navýšení mzdových limitů muzea a kul-
turního střediska, odměny vedoucím a ře-
ditelům příspěvkových organizací a přijali 
dar pro městské gymnázium a střední od-
bornou školu úpice od firmy saar Gummi 
czech s.r.o.  dále schválili poskytnutí darů 
z rozpočtu města, a to pro senior dům Be-
ránek s.r.o ve výši 16 000 kč a pro diako-
nii Čce – středisko ve dvoře králové n. l 
ve výši 1 000 kč. 

zastupitelé schválili zřízení výborů jako 
poradních orgánů zastupitelstva. Byly zří-
zeny tyto výbory: kulturní a školský výbor 
s předsedou p. radimem Fryčkou, spor-
tovní výbor s předsedou p. Jiřím adamem, 
sociální a zdravotní výbor s předsedkyní 
mudr. marií matyskovou, stavební a roz-
vojový výbor s předsedou p. Pavlem ma-
chem, výbor pro bezpečnost a prevenci 
kriminality s předsedou Bc. alešem an-
dršem. současně byli schváleni jmenovitě 
i členové všech výborů zastupitelstva.

Byl zřízen i sbor pro občanské záležitos-
ti, jehož členky přinášejí gratulace města 

PRVNÍ PARTA
INFORMACE Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA

O VĚCECH OBECNÝCH
A OBECNÍCH - INFORMACE Z MĚÚ

úpice k významným životním jubileím na-
šich občanů.

z organizačních otázek zastupitelé 
schválili jednací řád zastupitelstva měs-
ta úpice a plán práce na 1. pololetí 2019. 
schválili navýšení počtu zaměstnanců 
městského úřadu o 1 zaměstnance (referen-
ta sociálního odboru – rozšíření činnosti 
sociálně právní ochrany dětí).

zastupitelstvo vzalo na vědomí výroč-
ní zprávy škol zřizovaných městem – zá-
kladní škola úpice – lány, základní škola 

Bří Čapků úpice a městské gymnázium 
a střední odborná škola úpice.

v závěru zasedání zastupitelé projednali 
a schválili návrh místostarosty p. adama 
na zahrnutí akce vybudování centrkurtu 
v tenisovém areálu na spartě do plánu in-
vestic na rok 2019.

usnesení z 1. zasedání zastupitelstva 
města úpice je zveřejněno na úřední desce 
a na webových stránkách města úpice.

Mgr. Šárka Bušinská, tajemnice MěÚ

Rozšíření městského
kamerového systému v Úpici
v říjnu letošního roku došlo k rozšíření městského kamerového dohlížecího systému za fi-
nanční podpory ministerstva vnitra v rámci Programu prevence kriminality. z dotace byly 
pořízeny 2 nové kamerové body – v ulici Poděbradova a na náměstí tGm (na budově muzea), 
v návaznosti na pořízení kamerových bodů byl také rozšířen stávající záznamový server a řídící 
jednotky bezdrátového přenosu. Projekt má návaznost na první etapu rozšíření mkds z mi-
nulého roku, kdy byl kamerový systém rozšířen o tři body. účelem celé akce je posílení pocitu 
bezpečí všech obyvatel města úpice, prevence trestné činnosti, i pomoc při jejím odhalování. 
rozšíření mkds je součástí strategického plánu prevence kriminality města úpice.

Nové auto pro pečovatelskou službu
Pečovatelská služba města úpice má od srpna letošního roku k dispozici nový automobil. měs-
to úpice získalo finanční podporu 500 tis. kč ze státního rozpočtu prostřednictvím minis-
terstva práce a sociálních věcí a mohlo tak zakoupit nový automobil značky Ford tourneo se 
speciální úpravou pro převoz osob se sníženou schopností pohybu. vůz je vybaven otočným 
předním sedadlem a umožňuje tak snazší vystoupení a nastoupení do vozu pro klienty pečova-
telské služby, pro které je přeprava osobním automobilem velmi často problematická. nový vůz 
je využíván zaměstnanci pečovatelské služby k výkonu jejich každodenních náročných povin-
ností a je bezpečnější a spolehlivější alternativou ke stávajícím, postupně dosluhujícím vozům. 

Mgr. Helena Košťálová, referentka správního odboru

Kladské pomezí má nové certifikované regionální
produkty a za sebou rok s Čapky a Festivalem zážitků
Branka, o.p.s., zastřešující turistickou oblast kladské pomezí, svou činností letos opět přispěla 
k zvýšení atraktivity destinace. Pokračovalo se nejen v úspěšné cestovatelské soutěži toulavý 
baťoh, ale přibylo také komplexní zpracování života rodiny Čapkovy v královéhradeckém kraji 
v papírové (mapa), elektronické (web) i společenské (konference, přednášky a setkání) formě. 
v červenci a srpnu proběhl první ročník Festivalu zážitků na téma osobnosti. 

Poslední letošní novinkou je certifikování dalších dvou regionálních produktů kladského 
pomezí. „snažíme se ocenit čas a péči, které výrobci věnují svému dílu. Při výběru je pro nás 
důležitá kvalita i originalita provedení, aby si turista i místní spojovali se značkou vždy něco 
nezaměnitelného,“ komentuje projekt markéta venclová, ředitelka Branky, o. p. s.

v roce 2018 se počet regionálních produktů kladského pomezí zvýšil na 13. Přibyly folklor-
ní panenky ze dřeva, zdobené paličkovanou krajkou od terézie kalinayové z vestce u Jaromě-
ře, a dětské látkové plenky paní ničové z horních rybníků u Červeného kostelce. ty vynikají 
svou barvitostí, praktičností i ekologičností.

o obou výrobcích i dalších regionálních produktech se zájemci o dílo místních šikovných ru-
kou dozví více na webových stránkách kladského pomezí, kde jsou k dispozici nejen obrázky, 
ale také seznam prodejních míst.     Mgr. Jiří Švanda
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POVÍDEJME SI DĚTI
ZPRÁVY ZE ŠKOL, MAT. ŠKOL A ZUŠ

Červenokostelecká střední škola NEKONČÍ!
Přes katastrofické zvěsti, které se kolem střední školy v Červeném kostelci v poslední době 
šíří, chceme všem oznámit, že naŠe Škola PokraČuJe ve své činnosti a stále naBí-
rá do svých oborů nové žáky. Pouze se od léta stala součástí nového subjektu – střední školy 
průmyslové, textilní a polygrafické. a co vám či vašim dětem může naše škola nabídnout?
Pro ty, co mají výtvarné nadání, zato matematika jim moc nejde, je určený úspěšný čtyřletý 
studijní obor modelářství a návrhářství oděvů. 

dalším zájemcům o maturitu nově nabízíme studijní obory oděvnictví a textilnictví, a to 
i ve zkrácené formě studia. to znamená, že kdo už maturitu má, může na naší škole za dva 
roky získat prostřednictvím druhé maturity další odbornost.

máme však co nabídnout i těm, kteří si na maturitu netroufnou. nabízíme již zavedený učeb-
ní obor Gumař-plastikář, jehož absolventi jsou nejen velmi žádaní na trhu práce, ale rovněž 
i velmi dobře placení. dále lze u nás studovat tříletý učební obor výrobce textilií nebo staro-
nový učební obor krejčí, který lze absolvovat rovněž ve zkrácené formě studia.

a tak pokud ještě přemýšlíte nad svou budoucností či budoucností svých dětí, přijďte se 
do naší školy podívat. kdy? ve dnech otevřených dveří 30. ledna a 6. února 2019, případně 
kdykoli se vám to bude hodit. rádi vás provedeme po škole a poskytneme veškeré informace. 
Podívat se můžete také na www.ssck.cz a na náš facebook. těšíme se na vás!

R. Vlachová

Vyšlo 57. číslo sborní-
ku Rodným krajem
v prvních prosincových dnech spatří světlo 
světa další, 57. číslo vlastivědného sborníku 
rodným krajem. také toto vydání, podob-
ně jako to červnové, bude z podstatné části 
věnováno osmičkovým výročím. dozvíte se 
tak o událostech, které se odehrály v našem 
regionu v říjnu a listopadu 1918, pojednáno 
je o osudech dvou válečných pilotů z teplic 
nad metují, kteří létali v období první světo-
vé války. vzpomenuto bude několika články 
na karla Čapka, zejména na jeho poslední 
týdny života na podzim 1938. v souvislos-
ti s rokem 1948 a nastolením komunistické 
diktatury je v aktuálním rodném kraji otiš-
těn článek, který popisuje dramatické okol-
nosti odchodu hronovské rodiny Jandáčků 
do emigrace. kromě témat, která se váží 
k různým výročím, se 57. číslo věnuje mj. 
úpické pobočce České astronomické společ-
nosti, historii hornictví v markoušovicích, či 
některým významným regionálním osobnos-
tem. velmi hezké pojednání věnoval do to-
hoto vydání rodného kraje „otec zakladatel“ 
sborníku František drahoňovský, který se 
vyznává ze své lásky k jeho rodnému kraji, 
který leží uprostřed Českého ráje.

to vše a ještě mnoho dalšího zajímavého 
čtení nabízí na dlouhé a pohodové večery  
57. číslo rodného kraje.

informace o distribuci na tel.: 491 465 919, 
e-mail: mksck@mksck.cz.       Tomáš Šimek

O LIDECH
SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Narozené děti
10. 10. valerie marešová
21. 10. nikola menšíková
25. 10. natálie Pavčová

v této rubrice zveřejňujeme pouze ty děti, 
jejichž rodiče k tomu dají písemný souhlas.

Výzva
sbor pro občanské záležitosti v úpici zajiš-
ťuje slavnostní obřady zlaté nebo diaman-
tové svatby v obřadní síni městského úřadu 
v úpici. na zvláštní přání, kdy manželé ne-
chtějí slavnostní obřad na měú, je mohou 
členové sPozu navštívit s gratulací i v do-
mácnosti.

sbor pro občanské záležitosti v úpici 
vyzývá manžele, kteří oslaví v roce 2019 
zlatou svatbu (tj. 50 let společného života) 
nebo diamantovou svatbu (tj. 60 společ-
ného života) a neuzavírali sňatek v úpici, 
aby se přihlásili u matrikářky pí Petříčkové 
na městském úřadě v úpici, kancelář číslo 5 
(tel. 499 859 055, 724 778 326).

Matrikářka: Edita Petříčková
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zŠ úPice-lány
PRůLEt ÚLEM

Husarský kousek 
mladších fotbalistů
Po sedmi letech se putovní pohár v halové 
kopané pro žáky 1.–5. tříd vrátil opět na lán-
skou školu. ve čtvrtek 6. prosince 2018 pro-
běhlo v malých svatoňovicích další okrs-
kové kolo v celoroční soutěži Grand Prix  
1. stupně. dvě vítězství a jedna remíza sta-
čily k zisku 1. místa. lánský tým podržel 
výborný výkon brankáře matěje kulhánka  
z 2. a. v útoku a v obraně hráli: ondra Píša 
(2. a), kryštof kobos (4. a), Štěpán astr, 
karel Píša, Filip raabe a Štěpán smékal 
(všichni 5. a). Ještě že naši fotbalisté jsou 
hodní hoši a čerti je neodnesli, jinak by-
chom byli bez zlata. kluci, gratulujeme 
a děkujeme za úspěšnou reprezentaci školy.

Vendula Janečková

Mladší zdravotníci 
dominovali
ve středu 21. listopadu 2018 proběhl dal-
ší ročník soutěže v předlékařské první 
pomoci na trutnovské „zdrávce“. letoš-
ního ročníku se zúčastnilo rekordních  
33 týmů. v kategorii 3.-5. tříd soutěžilo  
14 družstev (8 hlídek trutnovského okresu 
a 6 náchodského okresu). velmi kvalit-
ně byla obsazena kategorie 6.-9. ročníků. 
mezi 19 hlídkami bylo 6 týmů z trut-
novska, 12 z náchodska a 1 z hradec-
ka. starší zdravotníci si museli poradit se 
záchranou tonoucího a kamarádem, který 
byl v šoku. zasahovali také v dílně, kde 
došlo k výbuchu nebezpečných hořlavin. 
ti mladší ošetřovali zraněné s otřesem 
mozku, zlomeninou předloktí, krvácením 
z nosu a vymknutým kotníkem. hlídka 
ve složení karolína Jansová, Petra zelin-
ková a dominika horáková obsadila vý-
borné 5. místo (1. místo v okrese trutnov). 
druhé družstvo martina kuťáková, Šárka 
semeráková, tomáš Goder bylo jedenác-
té. výraznějšího úspěchu dosáhli mladší 
zdravotníci. oba týmy byly na stupních 
vítězů. nejvíce bodů získala a podruhé 
za sebou vyhrála hlídka žáků 5. a ve slo-
žení natálie Janovská, dominika stracho-
tová a Jakub chobotský. Bronz patří adé-
le dvořáčkové, majdě Fialové (obě 5. B) 
a denise krůtové (5. a).  děkujeme všem 
zdravotníkům za vzornou reprezentaci 
školy a svědomitou přípravu na tuto sou-
těž. důležité je, že se nebojí poskytnout 
první pomoc a jsou schopni zachránit lid-
ský život, za což jim patří uznání. 

Vendula Janečková

Medové trhy počtvrté
u příležitosti medových trhů se základní škola 
úpice-lány poslední listopadovou sobotu ote-
vřela dospělákům i dětem už počtvrté.

ti všichni tu mohli strávit téměř celý den, 
vyplnit ho návštěvou deseti tvořivých dílniček 
a zaměstnat tak své ruce i hlavu při výrobě 
adventního kalendáře, sněhuláka z ponožek, 
zdobením perníčků, zhotovením náramku, 
magnetky, zrcátka nebo andílka, vyfouknu-
tím vánoční ozdoby, vypálením obrázku do březového kolečka, namícháním koupelové soli 
a v neposlední řadě si nechat namalovat obličejovými barvami svou tvář a stát se motýlem, 
spidermanem, kočkou...

ti všichni tu mohli nakoupit za velice příznivé ceny adventní věnce, svícny, svíčky ze včelí-
ho vosku, dřevěné vánoční ozdůbky, med, medovinu, vosí hnízda a mnoho dalších věcí zpříje-
mňujících vánoční atmosféru.

ti všichni se během dne mohli občerstvit a poklábosit u kávy nebo čaje, zakousnout něco 
sladkého nebo zajít do naší školní jídelny a dát si smažený vepřový řízek s bramborem.

a kdože byli ti všichni? no přece 541 (slovy pět set čtyřicet jedna) lidí a lidiček, kteří sym-
bolickou korunou coby vstupné přispěli na studium indického chlapce Joela. toho naše škola 
finančně podporuje od jeho školkovských let až po současné studium na střední škole. 
vám všem tedy mnohokrát děkujeme.         Dana Teichmanová, foto Petr Valeš

Devátá třída v parlamentu
stalo se již tradicí, že žáci deváté třídy v předvánočním čase absolvují exkurzi do Prahy. cílem 
nejsou vánoční nákupy, ale návštěva historických památek a zasedání Poslanecké sněmovny 
Parlamentu České republiky. 

letošní deváťáci se do Prahy vydávají v úterý 4. prosince. v 9:50 dvacet sedm deváťáků 
vystupuje na hlavním nádraží. každý z nich drží v ruce pracovní sešit a psací potřeby. Po celý 
den je provází pan ředitel Petr kalousek, který je poutavým vyprávěním seznamuje s pražský-
mi památkami. důležité informace zaznamenávají do sešitu. navštěvují václavské náměstí, 
národní třídu, výstavu „vánoce a zima za sociku“ v tančícím domě, Památník obětem ko-
munismu, Pražský hrad, nerudovu třídu, kampu, karlův most, staroměstské náměstí. stih-
nou namalovat panoramatickou mapu Prahy, vystoupat na Petřín, protože lanovka byla mimo 
provoz, a samozřejmě navštívit zmiňovaný parlament. nakonec dochází i na vánoční nákupy. 

v 18:10 všech dvacet sedm lánských deváťáků už sedí ve vlaku směr hradec králové. v no-
hách má 11 kilometrů, spoustu krásných vzpomínek, v mobilech plno fotografií. děkujeme 
panu řediteli za krásnou a netypickou exkurzi.      Deváťáci a jejich třídní učitelka, foto V. Janečková

Pěkné šaty mám, že?
největší zážitek z exkurze. to bylo úkolem žáků 9. třídy zŠ úpice-lány po jejím absolvování. 
zde jsou jejich odpovědi: procházka po karlově mostě ve večerních hodinách; jízda vlakem; 
jak při jednání Poslanecké sněmovny, které jsme sledovali z galérie, jedna paní poslankyně 
ukazovala druhé paní poslankyni nově zakoupené šaty; tančící dům; když jsme se při samo-
statné práci s mapou s naší skupinkou ztratili a ptali se, kde je národní třída, a paní nám řekla, 
že už jsme na ní; bizarní čtvrthodina v Poslanecké sněmovně; noční Praha; výšlap na Petřín, 
protože opravovali lanovku; otočná hlava Franze kafky, ke které jsme omylem v naší skupince 
zabloudili; lennonova zeď; Poslanecká sněmovna – jak nikdo neposlouchal řečníka a všichni 
se živě bavili mezi sebou. 

tak snad byly výchovně vzdělávací cíle exkurze naplněny...       Petr Kalousek
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PF 2019
Přejeme vám,

milí čtenáři úpických novin,
v novém roce 2019

pevné zdraví, štěstí, odvahu,
příjemná setkání s inspirativními 

lidmi a hodně obohacujících zážitků.

Žáci a zaměstnanci ZŠ Úpice-Lány

Dny zeměpisu...
cestovatelská přednáška, soutěže a ba-
zar sešitových atlasů. to byly dny země-
pisu 2018 na základní škole úpice-lány.
do srí lanky zavedl svým poutavým 
vyprávěním, praktickými informacemi 
a nádhernými snímky nejprve žáky sed-

mých a osmých tříd, a v podvečer i širo-
kou veřejnost, mgr. Jakub huček. skvělá 
prezentace, zážitky opepřené příjemným 
humorem, náměty, co udělat a čeho se 
vyvarovat, když bychom podnikli cestu 
na cejlon také... – to byly hlavní atribu-
ty přednášky, kterou pan učitel připravil 
na základě čerstvé zkušenosti ze svého 
srpnového putování po známém jihoasij-
ském ostrově.

Žáci školy měli během „dnů“ hned tři 
příležitosti porovnat zeměpisné „síly“. 
Šestého ročníku soutěže dvojic ve sklá-
dání puzzle mapy České republiky se 
zúčastnily dvacet čtyři páry. zvítězilo 
duo žákyň z 9. třídy markéta dašková – 
Petra zelinková. rekord lucie Boudyšo-
vé a anety Žďárské (2:19,2) z roku 2016 
odolal. 

největší znalosti vlajek a hlavních 
měst evropských zemí prokázali ka-
rolína Jansová (9. a), martin tomek  
(8. a) a matěj holman (9. a). této sou-
těže jednotlivců se zúčastnilo 28 žáků 
druhého stupně. součástí dnů geografie 
jsou také školní kola zeměpisné olympi-
ády. mezi šesťáky si nejlépe vedla natá-
lie kociánová, soutěž sedmáků opanoval 
Jan horák. kategorii žáků 8. až 9. tříd 
jednoznačně vyhrála karolína Jansová. 
kompletní výsledky i fotoreportáž ze 
všech zápolení najdete na www.zsul.cz.

Petr Kalousek

ZŠ BRAtřÍ ČAPKů ÚPIcE

S čerty nejsou žerty
v sobotu 1. prosince se tělocvična základní školy Bratří Čapků proměnila v peklo. Jak je to 
možné? konal se totiž 12. ročník karnevalu „s čerty nejsou žerty“. už před desátou hodinou 
se scházeli čertíci – 
od maličkých dětí, 
přes předškoláky, 
prvňáky až po ty, kte-
ří navštěvují čtvrtou 
třídu. celkem se jich 
sešlo na padesát. aby 
mohli pekelníci vstou-
pit do pekla, museli 
prolézt dlouhým lát-
kovým tunelem, od-
měnou jim byla čer-
tovská medaile. Pak už 
následovalo čertovské 
dovádění. v první části předvedli svoji šikovnost a obratnost v různých disciplínách – zdolá-
vali čertovské překážky, skákali v čertovském pytli, sjížděli Belzebubovu skluzavku, házeli 
do pekelného okna a spoustu dalšího. ve druhé části si čerti poměřili síly mezi sebou – přeta-
hovali se, soutěžili o nejšikovnějšího a nejrychlejšího z nich. samozřejmě nechyběla čertovská 
diskotéka. Při odchodu z pekla si každý odnesl balíček, kde nechyběla polínka a kousek uhlí. 
závěrem tradiční poděkování patří těm, kteří se na karnevalu jakýmkoliv způsobem podíleli.

Eva Jansová

Vánoční tvořeníčko
ve čtvrtek 13. prosince jsme se již tradičně sešli ve školní jídelně základní školy Bratří Čapků, 
kde se konalo opět po roce vánoční tvořeníčko. v začínajícím předvánočním shonu si rodiče 
našli čas a společně se svými dětmi strávili okamžiky radosti nad povedenými výrobky. na 
jednom ze stanovišť se dělaly ozdobné zápichy ze šišek, kousek vedle se lepily a zdobily vá-
noční ministromečky. kdo chtěl, z korálku, drátku a průsvitného papíru si vyrobil andílka. 
nechybělo ani tvoření z papíru – děti si vystříhaly a poskládaly sněhuláka, vyrobily vánoční 
přáníčko nebo ozdobnou vánoční hvězdu k zavěšení na stromeček. u dalšího stolu se již tra-
dičně zdobily perníčky a  na posledním stanovišti na zájemce čekalo tavení a odlévání cíno-
vých kousků. Poděkování patří všem, kteří se ve středu odpoledne sešli a dílny pro všechny 
připravili. 

Veronika Prouzová

Diskopárty
dobrá hudba, skvělí tanečníci, světla, lasery, stroboskop a výrobník dýmu, to byly hlav-
ní atributy diskopárty pro zvané na základní škole Bratří Čapků. a že jich bylo! do jídelny 
se postupně namač-
kalo 165 žáků. Čas 
od 16.30 do 18.30 byl 
vyhrazen prvňákům 
až třeťákům, 120 mi-
nut od 7 večerní pak 
jejich starším spolu-
žákům. kromě tanco-
vání se také soutěžilo. 
namotávaly se šňůrky 
na tužky, přendávaly 
kelímky a přenášely 
barevné papírky po-
mocí brček. a samo-
zřejmě nesměla chybět 
soutěž o nejlepšího ta-
nečníka/tanečnici. Pá-
teční večer se vydařil. 
a já děkuji všem, kteří 
se nějakým způsobem podíleli na organizaci, a těším se s vámi zase příště. 

Martin Dytrych
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Jízdní řády – výběr (zdroj: idos.cz)

640376 (IREDO 300)  Náchod-Červený Kostelec-Rtyně v Podkrkonoší-
Úpice-Trutnov

Platí od 9.12.2018 do 14.12.2019

Přepravu zajišťuje: ČSAD Ústí nad Orlicí, a.s., Třebovská 330, 562 00 Ústí nad Orlicí, provozovna Náchod, tel. 491 433 001, 465 521 150, www.icomtransport.cz/csad-usti-nad-orlici/, 
csaduo@csaduo.cz (spoje 1-111)
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X jede v pracovních dnech
6 jede v sobotu

+ jede v neděli a ve státem uznané svátky
spoj jede po jiné trase

MHD zastávka s možností přestupu na městskou hromadnou dopravu

26 nejede 25.12.18, 1.1.19, jede také 31.12.18
28 nejede 24.12.18, jede také 31.12.18
30 jede také 31.12.18
31 nejede 31.12.18

42 nejede od 22.12.18 do 2.1.19, od 1.7.19 do 31.8.19
62 nejede od 22.12.18 do 2.1.19, 1.2.19, od 4.3.19 do 8.3.19, od 18.4.19 do 22.4.19, 1.5.19, 8.5.19, od 

1.7.19 do 31.8.19, 28.9.19, od 28.10.19 do 30.10.19, 17.11.19
94 jede také 25.12.18, 19.4.19, 21.4.19, 5.7.19, 6.7.19, 28.9.19, 27.10.19

Úplné informace o vyčkávání jednotlivých spojů jsou zveřejněny na webových stránkách krajského úřadu Královéhradeckého kraje.
Na lince platí tarif a smluvní přepravní podmínky vyhlášené dopravcem, které  jsou shodné s tarifem a přepravními podmínkami IREDO.Informace jsou zveřejněny ve vozidlech na lince.
Skupiny nad 15 osob hlaste na Call centrum IREDO (tel.: 491 580 333)
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7ÚPICKÉ NOVINY / LEDEN 2019

640376 (IREDO 300)  Náchod-Červený Kostelec-Rtyně v Podkrkonoší-
Úpice-Trutnov

Platí od 9.12.2018 do 14.12.2019

Přepravu zajišťuje: ČSAD Ústí nad Orlicí, a.s., Třebovská 330, 562 00 Ústí nad Orlicí, provozovna Náchod, tel. 491 433 001, 465 521 150, www.icomtransport.cz/csad-usti-nad-orlici/, 
csaduo@csaduo.cz (spoje 2-108)
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opačný směr – pokračování

km
26
27
28
29
29
30
31
31
32

32

21
22
23
24
24
25
26
26
27

27

28

29
30
32
32
33
34
35
36
37
38

21
22
23
24
24
25
26
26
27

27

28
29
30
31
31

32
33

35
36
37
38

25

26

27
28
30
30
31
32
33
34
35
36

TPZ
424
424
424
343
343
343
343
340
340

340

340
340
340
342
342
342
342
342
342
340
342
342
342
342
341
341
341
300
300

Tč
29
28
27
26
25
24
23
22
21

20

19
18
17
16
15
14
13
12
11
10

9
8
7
6
5
4
3
2
1

.......................Rtyně v Podkr.,,u rybníčka
...................................Rtyně v Podkr.,,ZD

.............................Rtyně v Podkr.,,u kříže
............Červený Kostelec,Bohdašín,rozc.

....Červený Kostelec,Horní Kostelec,rozc.
...Červený Kostelec,Horní Kostelec,škola
...Červený Kostelec,Horní Kostelec,pošta

................Červený Kostelec,,Kovovýroba
.....................Červený Kostelec,,Textonia

.........................Červený Kostelec,,aut.st.

........................Červený Kostelec,,Bedna
............................Červený Kostelec,,kino

.....Červený Kostelec,,koupaliště Brodský
.....................................................Zábrodí

..........................................Zábrodí,,LIGO
.................................Zábrodí,,odb.Špinka

....................Zábrodí,Horní Rybníky,rozc.
........Zábrodí,Horní Rybníky,Obecní úřad

.............................Zábrodí,Horní Rybníky
............Červený Kostelec,Čertovina,rozc.

............................Zábrodí,,hosp.družstvo
......................Horní Radechová,,hostinec

...........................Horní Radechová,,rozc.
..............Horní Radechová,Dolní Rybníky

..............................Dolní Radechová,,lom
................Dolní Radechová,,Obecní úřad

.........Dolní Radechová,,odb.Kosná Hora
...........................................Náchod,Plhov

MHD.................................Náchod,,aut.st.
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175
185
215
225
235
255
265
285
315
355

6
126
146
166
186
206
216
226
236
246
256
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336
356
366
376
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416
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456
476
506
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2115
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5017
5117
5317
5517
5717
5817
5917
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0618

0718
0918
1118
1218
1318
1518
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1818
2118
2518
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2119
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31
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5719
5819
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0320
0520
0620
0820
1120
1320
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6+
24
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0821
1021
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X jede v pracovních dnech
6 jede v sobotu

+ jede v neděli a ve státem uznané svátky
spoj jede po jiné trase

MHD zastávka s možností přestupu na městskou hromadnou dopravu

24 nejede 24.12.18
26 nejede 25.12.18, 1.1.19, jede také 31.12.18
28 nejede 24.12.18, jede také 31.12.18

30 jede také 31.12.18
31 nejede 31.12.18
42 nejede od 22.12.18 do 2.1.19, od 1.7.19 do 31.8.19

Úplné informace o vyčkávání jednotlivých spojů jsou zveřejněny na webových stránkách krajského úřadu Královéhradeckého kraje.
Na lince platí tarif a smluvní přepravní podmínky vyhlášené dopravcem, které  jsou shodné s tarifem a přepravními podmínkami IREDO.Informace jsou zveřejněny ve vozidlech na lince.
Skupiny nad 15 osob hlaste na Call centrum IREDO (tel.: 491 580 333)

IDOS © CHAPS spol. s r.o., 3.0.6718.16619 30. 11. 2018



8 ÚPICKÉ NOVINY / LEDEN 2019

690300 (IREDO 300) Trutnov-Úpice Platí od 9.12.2018 do 14.12.2019

Přepravu zajišťuje: P-transport s.r.o., Dvořákova 339, 550 01 Broumov, tel. 491 521 372, www.p-transport.autodoprava.com
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km

0
1

1
2
3
5
6
6
8

11
11
12

13
14

0
1
1
1
2
2
3
3
4
4
5
6
7
9

10
11
12

13
14
15

TPZ

400
400
400
400
400
400
400
400
400
400
400
400
401
401
421
421
421
400
400
400
402
402
402
402
422
422
420
420
420
420
420

Tč

1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31

MHD.................Trutnov,,aut.nádr.
MHD......................Trutnov,,žel.st.
MHD.....................Trutnov,,Polská
MHD....................Trutnov,,čerp.st.
MHD..............Trutnov,,Náchodská
MHD............Trutnov,Poříčí,Ekvita
MHD................Trutnov,Poříčí,záv.
MHD..............Trutnov,Poříčí,nám.
MHD..............Trutnov,Poříčí,škola
MHD.......Trutnov,Poříčí,rozc.EPO
MHD.............Trutnov,Poříčí,Porfix

....................Trutnov,Poříčí,ACHP
.....................Trutnov,Bohuslavice

.......Trutnov,Bohuslavice,Adamov
......................Suchovršice,Lhotka
.......................Suchovršice,,žel.st.

..........................Suchovršice,,záv.
MHD......................Trutnov,,u kina
MHD................Trutnov,,Na Struze

.................Trutnov,,Rozcestí 1866
.......Trutnov,Starý Rokytník,ČSSS
........Trutnov,Starý Rokytník,střed

......Trutnov,Starý Rokytník,školka
...Trutnov,Starý Rokytník,hospoda

........................Úpice,Radeč,rozc.
...................Úpice,Radeč,Jednota

...............................Úpice,,Podrač
...........................Úpice,,Revoluční

...............................Úpice,Veselka
.................Úpice,,most F.L.Riegra

....................Úpice,,most II.odboje
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X
31
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566
556
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476
456
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X jede v pracovních dnech

spoj jede po jiné trase
MHD zastávka s možností přestupu na městskou hromadnou dopravu

31 nejede 31.12.18

Na lince platí tarif a smluvní přepravní podmínky IREDO. Informace o tarifu a smluvních přepravních podmínkách jsou zveřejněny na www.oredo.cz nebo k dispozici ve vozidle na lince.Na lince platí časové jízdenky MHD 
Trutnov, pokud cestující nastupuje i vystupuje v územním obvodu Trutnova.
Úplné informace o vyčkávání spojů na území Královéhradeckého kraje jsou zveřejněny na internetových stránkách Krajského úřadu Královéhradeckého kraje. Skupiny nad 15 osob hlaste na Call centrum IREDO (tel.: 491 580 
333).

IDOS © CHAPS spol. s r.o., 3.0.6718.16619 3. 12. 2018

690310 (IREDO 420) Trutnov-Úpice Platí od 9.12.2018 do 14.12.2019

Přepravu zajišťuje: ARRIVA VÝCHODNÍ ČECHY a.s., Na Ostrově 177, 537 01 Chrudim, provozovna Svoboda nad Úpou, tel. 499 404 777, www.arriva-vychodnicechy.cz, 
info.vychodnicechy@arriva.cz
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H400
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H400
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H401
H401
H421
H421
H421
H420
H420
H420

Tč

1
2
3
4
5
6
7
8
9
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11
12
13
14
15
16
17
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19
20

MHD.............Trutnov,,aut.nádr.
MHD..................Trutnov,,žel.st.
MHD................Trutnov,,Polská
MHD...............Trutnov,,čerp.st.
MHD.........Trutnov,,Náchodská
MHD........Trutnov,Poříčí,Ekvita
MHD...........Trutnov,Poříčí,záv.
MHD..........Trutnov,Poříčí,nám.
MHD.........Trutnov,Poříčí,škola
MHD...Trutnov,Poříčí,rozc.EPO
MHD.........Trutnov,Poříčí,Porfix

................Trutnov,Poříčí,ACHP
.................Trutnov,Bohuslavice

...Trutnov,Bohuslavice,Adamov
..................Suchovršice,Lhotka
...................Suchovršice,,žel.st.

.....................Suchovršice,,záv.
...........................Úpice,Veselka

.............Úpice,,most F.L.Riegra
................Úpice,,most II.odboje
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1111
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1411
1511
1611
1811
1911
2011
2211
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2511
2811
3011
3111
3311
3511
3611B
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X jede v pracovních dnech
6 jede v sobotu

+ jede v neděli a ve státem uznané svátky
MHD zastávka s možností přestupu na městskou hromadnou dopravu

26 jede také 31.12.18, nejede 25.12.18, 1.1.19
28 jede také 31.12.18, nejede 24.12.18
30 jede také 31.12.18
31 nejede 31.12.18
B spoj 17 Tč 19: na spoj 17 navazuje v zastávce Úpice,most F.L.Riegra spoj 5 linky 690350 do Hajnice,ObÚ 

(přímý vůz)
B spoj 23 Tč 19: na spoj 23 navazuje v zastávce Úpice,most F.L.Riegra spoj 19 linky 690312 do Maršov u 

Úpice (přímý vůz)

B spoj 105 Tč 19: na spoj 105 navazuje v zastávce Úpice,most F.L.Riegra spoj 109 linky 690340 do Malé 
Svatoňovice,žel.st.(přímý vůz)

B spoj 107 Tč 19: na spoj 107 navazuje v zastávce Úpice,most F.L.Riegra spoj 107 linky 690340 do Malé 
Svatoňovice,žel.st.(přímý vůz)

B spoj 109 Tč 19: na spoj 109 navazuje v zastávce Úpice,most F.L.Riegra spoj 113 linky 690340 do Malé 
Svatoňovice,žel.st.(přímý vůz)

Na lince platí tarif a smluvní přepravní podmínky IREDO. Informace o tarifu a smluvních přepravních podmínkách jsou zveřejněny na www.oredo.cz nebo k dispozici ve vozidle na lince. Na lince platí časové jízdenky MHD 
Trutnov, pokud cestující nastupuje i vystupuje v územním obvodu Trutnova.
Úplné informace o vyčkávání spojů na území Královéhradeckého kraje jsou zveřejněny na internetových stránkách Krajského úřadu Královéhradeckého kraje. Skupiny nad 15 osob hlaste na Call centrum IREDO (tel.: 491 580 
333).
spoj 114 je obsluhován nízkokapacitním autobusem

IDOS © CHAPS spol. s r.o., 3.0.6718.16619 3. 12. 2018

690310 (IREDO 420) Trutnov-Úpice Platí od 9.12.2018 do 14.12.2019

Přepravu zajišťuje: ARRIVA VÝCHODNÍ ČECHY a.s., Na Ostrově 177, 537 01 Chrudim, provozovna Svoboda nad Úpou, tel. 499 404 777, www.arriva-vychodnicechy.cz, 
info.vychodnicechy@arriva.cz
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X jede v pracovních dnech
6 jede v sobotu

+ jede v neděli a ve státem uznané svátky
MHD zastávka s možností přestupu na městskou hromadnou dopravu

24 nejede 24.12.18
28 jede také 31.12.18, nejede 24.12.18

30 jede také 31.12.18
31 nejede 31.12.18

Na lince platí tarif a smluvní přepravní podmínky IREDO. Informace o tarifu a smluvních přepravních podmínkách jsou zveřejněny na www.oredo.cz nebo k dispozici ve vozidle na lince. Na lince platí časové jízdenky MHD 
Trutnov, pokud cestující nastupuje i vystupuje v územním obvodu Trutnova.
Úplné informace o vyčkávání spojů na území Královéhradeckého kraje jsou zveřejněny na internetových stránkách Krajského úřadu Královéhradeckého kraje. Skupiny nad 15 osob hlaste na Call centrum IREDO (tel.: 491 580 
333).
spoj 114 je obsluhován nízkokapacitním autobusem

IDOS © CHAPS spol. s r.o., 3.0.6718.16619 3. 12. 2018



9ÚPICKÉ NOVINY / LEDEN 2019

690320 (IREDO 300) Trutnov-Úpice-Rtyně v Podkr.-Červený Kostelec-
Náchod

Platí od 9.12.2018 do 14.12.2019

Přepravu zajišťuje: ARRIVA VÝCHODNÍ ČECHY a.s., Na Ostrově 177, 537 01 Chrudim, provozovna Svoboda nad Úpou, tel. 499 404 777, www.arriva-vychodnicechy.cz, 
info.vychodnicechy@arriva.cz
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6 jede v sobotu

+ jede v neděli a ve státem uznané svátky
J spoj zastávkou projíždí

spoj jede po jiné trase MHD zastávka s možností přestupu na městskou 
hromadnou dopravu

24 nejede 24.12.18
26 jede také 31.12.18, nejede 25.12.18, 1.1.19
30 jede také 31.12.18
31 nejede 31.12.18

42 nejede od 22.12.18 do 2.1.19, od 1.7.19 do 31.8.19
93 nejede od 23.12.18 do 25.12.18, 30.12.18, od 19.4.19 do 21.4.19, 5.7.19, 6.7.19, 28.9.19, 27.10.19
94 jede také 23.12.18, 25.12.18, 30.12.18, 19.4.19, 21.4.19, 5.7.19, 6.7.19, 28.9.19, 27.10.19

Na lince platí tarif a smluvní přepravní podmínky IREDO. Informace o tarifu a smluvních přepravních podmínkách jsou zveřejněny na www.oredo.cz nebo k dispozici ve vozidle na lince. Na lince platí časové jízdenky MHD 
Trutnov, pokud cestující nastupuje i vystupuje v územním obvodu Trutnova.
Úplné informace o vyčkávání spojů na území Královéhradeckého kraje jsou zveřejněny na internetových stránkách Krajského úřadu Královéhradeckého kraje. Skupiny nad 15 osob hlaste na Call centrum IREDO (tel.: 491 580 
333).
spoje 109, 159, 114 jsou obsluhovány nízkokapacitním autobusem
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10 ÚPICKÉ NOVINY / LEDEN 2019

690320 (IREDO 300) Trutnov-Úpice-Rtyně v Podkr.-Červený Kostelec-
Náchod

Platí od 9.12.2018 do 14.12.2019

Přepravu zajišťuje: ARRIVA VÝCHODNÍ ČECHY a.s., Na Ostrově 177, 537 01 Chrudim, provozovna Svoboda nad Úpou, tel. 499 404 777, www.arriva-vychodnicechy.cz, 
info.vychodnicechy@arriva.cz
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opačný směr – pokračování
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X jede v pracovních dnech
6 jede v sobotu

+ jede v neděli a ve státem uznané svátky
spoj jede po jiné trase

l spoj zastavuje jen pro vystupování MHD zastávka s možností přestupu na městskou 
hromadnou dopravu

10 jede jen 25.12.18, 1.1.19
24 nejede 24.12.18
26 jede také 31.12.18, nejede 25.12.18, 1.1.19
30 jede také 31.12.18

31 nejede 31.12.18
42 nejede od 22.12.18 do 2.1.19, od 1.7.19 do 31.8.19
94 jede také 23.12.18, 25.12.18, 30.12.18, 19.4.19, 21.4.19, 5.7.19, 6.7.19, 28.9.19, 27.10.19

Na lince platí tarif a smluvní přepravní podmínky IREDO. Informace o tarifu a smluvních přepravních podmínkách jsou zveřejněny na www.oredo.cz nebo k dispozici ve vozidle na lince. Na lince platí časové jízdenky MHD 
Trutnov, pokud cestující nastupuje i vystupuje v územním obvodu Trutnova.
Úplné informace o vyčkávání spojů na území Královéhradeckého kraje jsou zveřejněny na internetových stránkách Krajského úřadu Královéhradeckého kraje. Skupiny nad 15 osob hlaste na Call centrum IREDO (tel.: 491 580 
333).
spoje 109, 159, 114 jsou obsluhovány nízkokapacitním autobusem
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690340 (IREDO 423) Suchovršice-Úpice-Malé Svatoňovice-Malé 
Svatoňovice,Odolov

Platí od 9.12.2018 do 14.12.2019

Přepravu zajišťuje: ARRIVA VÝCHODNÍ ČECHY a.s., Na Ostrově 177, 537 01 Chrudim, provozovna Svoboda nad Úpou, tel. 499 404 777, www.arriva-vychodnicechy.cz, 
info.vychodnicechy@arriva.cz
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X jede v pracovních dnech 6 jede v sobotu + jede v neděli a ve státem uznané svátky spoj jede po jiné trase

24 nejede 24.12.18
28 jede také 31.12.18, nejede 24.12.18

30 jede také 31.12.18
31 nejede 31.12.18

Na lince platí tarif a smluvní přepravní podmínky IREDO. Informace o tarifu a smluvních přepravních podmínkách jsou zveřejněny na www.oredo.cz nebo k dispozici ve vozidle na lince.
Úplné informace o vyčkávání spojů na území Královéhradeckého kraje jsou zveřejněny na internetových stránkách Krajského úřadu Královéhradeckého kraje. Skupiny nad 15 osob hlaste na Call centrum IREDO (tel.: 491 580 
333).
spoje 111, 115, 110, 114 jsou obsluhovány nízkokapacitním autobusem
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690340 (IREDO 423) Suchovršice-Úpice-Malé Svatoňovice-Malé 
Svatoňovice,Odolov

Platí od 9.12.2018 do 14.12.2019

Přepravu zajišťuje: ARRIVA VÝCHODNÍ ČECHY a.s., Na Ostrově 177, 537 01 Chrudim, provozovna Svoboda nad Úpou, tel. 499 404 777, www.arriva-vychodnicechy.cz, 
info.vychodnicechy@arriva.cz
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X jede v pracovních dnech 6 jede v sobotu + jede v neděli a ve státem uznané svátky spoj jede po jiné trase

24 nejede 24.12.18
28 jede také 31.12.18, nejede 24.12.18
30 jede také 31.12.18
31 nejede 31.12.18
B spoj 4 Tč 9: na spoj 4 navazuje v zastávce Rtyně v Podkr.,aut.st. spoj 14 linky 690320 do Úpice a 

Trutnova (přímý vůz)
B spoj 14 Tč 4: na spoj 14 navazuje v zastávce Úpice,most F.L.Riegra spoj 16 linky 690360 do Suchovršic 

(přímý vůz)

B spoj 102 Tč 5: na spoj 102 navazuje v zastávce Úpice,most II.odboje spoj 102 linky 690310 do Suchovršic 
a Trutnova (přímý vůz)

B spoj 104 Tč 5: na spoj 104 navazuje v zastávce Úpice,most II.odboje spoj 104 linky 690310 do Suchovršic 
a Trutnova (přímý vůz)

B spoj 106 Tč 5: na spoj 106 navazuje v zastávce Úpice,most II.odboje spoj 108 linky 690310 do Suchovršic 
a Trutnova (přímý vůz)

B spoj 118 Tč 5: na spoj 118 navazuje v zastávce Úpice,most II.odboje spoj 112 linky 690310 do Suchovršic 
a Trutnova (přímý vůz)

Na lince platí tarif a smluvní přepravní podmínky IREDO. Informace o tarifu a smluvních přepravních podmínkách jsou zveřejněny na www.oredo.cz nebo k dispozici ve vozidle na lince.
Úplné informace o vyčkávání spojů na území Královéhradeckého kraje jsou zveřejněny na internetových stránkách Krajského úřadu Královéhradeckého kraje. Skupiny nad 15 osob hlaste na Call centrum IREDO (tel.: 491 580 
333).
spoje 111, 115, 110, 114 jsou obsluhovány nízkokapacitním autobusem

IDOS © CHAPS spol. s r.o., 3.0.6718.16619 3. 12. 2018

690312 (IREDO 421) Úpice-Maršov u Úpice-Hořičky Platí od 9.12.2018 do 14.12.2019

Přepravu zajišťuje: ARRIVA VÝCHODNÍ ČECHY a.s., Na Ostrově 177, 537 01 Chrudim, provozovna Svoboda nad Úpou, tel. 499 404 777, www.arriva-vychodnicechy.cz, 
info.vychodnicechy@arriva.cz
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11
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15
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17
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20
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....................Úpice,Veselka
......Úpice,,most F.L.Riegra

.........Úpice,,most II.odboje
...........Úpice,,Pod Městem

......................Úpice,,V rokli
..............Havlovice,,u lávky

..................Havlovice,,ObÚ
................Havlovice,,kopec

..............Libňatov,,dol.zast.
...................Libňatov,,rozc.

.............Libňatov,,hor.zast.
...Maršov u Úpice,,dol.zast.

.......Maršov u Úpice,,garáž
...Maršov u Úpice,,dol.zast.

.............Libňatov,,hor.zast.
...................Libňatov,,rozc.

...............Mezilečí,Křižanov

...............Mezilečí,Posadov
..................Mezilečí,,závod

...........Brzice,,odb.Mezilečí
.................Hořičky,Chlístov

..............Mezilečí,,vodojem
.....................Hořičky,,nám.
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X jede v pracovních dnech
6 jede v sobotu

+ jede v neděli a ve státem uznané svátky
spoj jede po jiné trase

l spoj zastavuje jen pro vystupování

20 nejede od 22.12.18 do 1.1.19
28 jede také 31.12.18, nejede 24.12.18
30 jede také 31.12.18

31 nejede 31.12.18
61 nejede od 22.12.18 do 2.1.19, 1.2.19, od 4.2.19 do 8.2.19, od 18.4.19 do 22.4.19, 1.5.19, 8.5.19, od 

1.7.19 do 31.8.19, 28.9.19, od 28.10.19 do 30.10.19, 17.11.19

Na lince platí tarif a smluvní přepravní podmínky IREDO. Informace o tarifu a smluvních přepravních podmínkách jsou zveřejněny na www.oredo.cz nebo k dispozici ve vozidle na lince.
Úplné informace o vyčkávání spojů na území Královéhradeckého kraje jsou zveřejněny na internetových stránkách Krajského úřadu Královéhradeckého kraje. Skupiny nad 15 osob hlaste na Call centrum IREDO (tel.: 491 580 
333).

IDOS © CHAPS spol. s r.o., 3.0.6718.16619 3. 12. 2018
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ZÁŘIVÉ HLUBINY
HVĚZDÁRNA

MARSYAS
KULTURA

Astronomické
informace
slunce vstupuje 20. ledna v 10 h do znamení 
vodnáře. 3. ledna v 6 h je země v přísluní, 
prochází v nejmenší vzdálenosti od slunce 
(147,1 milionu km).

měsíc je 6. 1. v novu (proběhne částeč-
né zatmění slunce, u nás nepozorovatelné),  
14. 1. v první čtvrti, 21. 1. v úplňku, 27. 1. v po-
slední čtvrti. odzemí nastává 9. ledna, příze-
mí 21. ledna. zajímavé seskupení měsíce, Ju-
pitera a venuše můžeme pozorovat ve dnech  
2. a 3. ledna ráno, podobnou konjunkci uvidí-
me také 31. ledna. 

Planety sluneční soustavy: merkur a sa-
turn je nepozorovatelný. venuše a Jupiter 
září na ranní obloze nad jihovýchodem, na-
červenalý mars je viditelný na večerní oblo-
ze. zapadá před půlnocí.

Zajímavé úkazy: 
– 3. ledna večer nastává maximum meteorů 
roje kvadrantid. 
– v první polovině ledna jsou z našeho úze-
mí dobře viditelné ranní průlety mezinárod-
ní vesmírné stanice iss, následující období 
večerních průletů začíná 22. 1. 
– 21. ledna nastává úplné zatmění měsíce, 
poslední v tomto desetiletí. Částečné zatmě-
ní začíná kolem půl páté ráno, úplné zatmění 
v 5 h 41 minut. zatmění můžete pozorovat na 
hvězdárně, která je 21. ledna otevřena už od 
čtvrté hodiny ráno. Pozorování, které je spo-
jeno s doprovodným programem, je možné 
uskutečnit jen za bezoblačné oblohy. 

První lednový týden je hvězdárna pro veřej-
nost uzavřena.

Jiří Kordulák, Hvězdárna v Úpici

DÁŠEŇKA
zveme všechny děti,

 které si chtějí popovídat a zahrát,
15. 1. 2019 od 14.00 hodin

do dětského oddělení MěK Úpice 

Všichni, kteří nechcete sedět doma,
přijďte svůj čas strávit s ostatními dětmi.

Přednáška kronikářky města Trutnova Mgr. Aleny Křivské  
u příležitosti 640. výročí úmrtí Karla IV.
Společně se vypravíme na několik míst spjatých 
s jeho životem a vládou a seznámíme 
se s lidmi, bez jejichž pomoci a služeb 
by se tento mocný král neobešel.

středa 23. ledna 2019 
od 17 hodin
Vstupné dobrovolné

Císař a král Karel IV.,
jak jej možná neznáte

Na akci budou pořizovány fotografie

Nové knihy
KNIHY PRO DOSPĚLÉ

Vondruška, Vlastimil:
Husitská epopej. VII, 1472–1485
závěrečný díl románové série z husitských 
dob představuje léta, kdy se českým králem 
stal vladislav Jagellonský.

Svěrák, Zdeněk: Strážce nádrže
Formou dopisů popsané životní peripetie 
bývalého venkovského učitele a nyní strážce 
nádrže – s vtipem a nadhledem ryze svěrá-
kovským.

Moyes, Jojo: Sama sebou
Jojo moyesová vrací na scénu louisu clar-
kovou, čtenářsky oblíbenou hrdinku dvou 
předchozích knih. tentokrát je děj situovaný 
do new yorku a jeho nejvyšších společen-
ských kruhů.

Keleová–Vasilková, táňa: Sítě z pavučin
Blanka je mladá a úspěšná herečka, křehká 
a silná zároveň. ovšem její osobní život je 
samá bolest a zklamání. Jediným světýlkem 
je pro ni její dcerka alenka. Blanka se dlou-
ho odhodlává rozmotat pavučinu klamání, 
kterou ovila svůj život...

Deaver, Jeffery: Ostrý řez
Čtrnáctý případ z krimisérie s lincolnem 
rhymem, v němž je tento osobitý vyšetřo-
vatel na stopě zlověstnému postrachu snou-
benců.

třeštík, Michael: Jen aby, řekla moje žena
knížka vtipných postřehů, glos a komentá-
řů, které autor, významný výtvarný kritik, 
publicista, dramaturg a spisovatel, původně 
publikoval jako statusy na svém facebooko-
vém profilu.

Kepler, Lars: Lazar
sedmý díl švédské detektivní série v hlavní 
roli s komisařem Joonem linnou. ukazuje 
se, že i zdánlivě nesouvisející případy mo-
hou být společnou předzvěstí návratu těch 
nejhorších nepřátel. komisař Joona linna 
a policistka saga Bauerová se budou muset 
společně postavit svým vnitřním démonům 
i masovému vrahovi, jehož netoužili nikdy 
znovu spatřit.

Čadková, Bohuslava Andrea:
Vstávej, jdeme ven!
knížka s jemným humorem popisuje psí my-
šlení, záměry a vztahy k lidem či zvířatům 
ve své smečce i mimo ni.

taylor, Patrick: Doktore, to je ale mazec!
doktor o’reilly nyní žije se svou láskou 
kitty a hospodyně kinky má svého archie-
ho, ale mladý Barry laverty se teprve roz-
hoduje, zda se opravdu chce se svou snou-
benkou sue usadit a založit rodinu. Život 
v Ballybucklebo mezitím plyne jako obvyk-
le: přináší spoustu radostí i starostí a pánům 
doktorům předloží nejednu medicínskou 
hádanku. a pak jsou tady kinkyiny jasnovi-
decké schopnosti – ty přispějí k nečekanému 
shledání...

Leigh, Judy:
Ještě to nebalím, vzkazuje babička
humorný román o útěku z domova důchodců 
a nekončící chuti žít.

Ruiz Zafón, carlos: Nebeský vězeň
román volně navazuje na předcházející 
díla „stín větru“ a „andělská hra“. opět se 
odehrává v katalánské Barceloně, tentokrát 
v době občanské války i v průběhu padesá-
tých let minulého století.
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Hindráková, Hana: Nezlomný:
pravdivý příběh plný bolesti a odhodlání
njoro musel opustit v sedmi letech matku, 
která byla závislá na alkoholu a mlátila ho. 
začal žebráním, ale brzy mu nezbylo než 
krást. Život v gangu provázelo znásilňování 
i lynčování. zákon ulice ho natolik pozna-
menal, že se možná nedokáže dostat z úplné-
ho dna, ani když mu někdo podá pomocnou 
ruku.

Martin–Lugand, Agnès:
Štěstí mi uniká mezi prsty
román pro ženy o znovunalezení smyslu ži-
vota a naplnění v tom, co nás činí šťastnými.

Messner, Reinhold:
Wild: příběh Shackeltonovy expedice
skutečný příběh o pustině a o tom, co v ní 
člověka nutí přežít. v roce 1916 uvízlo 22 
mužů na malém ostrůvku nedaleko pobřeží 
antarktidy. anglický dobrodruh Frank Wild 
dokázal udržet posádku ve víře v záchranu 
po celou antarktickou zimu v tom nejhorším 
vězení na zemi jen silou své osobnosti.

Urban, Josef:
Zloděj psů: povídky o psech a lidech
deset dobrodružných povídek o síle vztahu 
psa a člověka.

Mayle, Peter: Podfuk v Marseille
známý anglický autor ve svém románu 
s nadhledem popisuje, jak probíhá výběro-
vé řízení na výstavbu v marseilleské zátoce, 
v níž se sto dvacet let nesmělo stavět...

Balga, Matěj:
Saudade: na kole a v kajaku kolem světa
melancholií protkaná cestopisná prvotina 
provede čtenáře tříletým putováním kolem 
světa a filozofickou cestou do autorova nitra 
a duše.

Babinská, Karin:
Kecy, kecy, kecičky Karin Babinské
rok společného života hudebníka a herce 
richarda krajča a režisérky karin Babinské 
zaznamenaný v jejich blogu mapujícím všeli-
cos, co stálo za zaznamenání.

Jazairiová, Pavla: Jiná Afrika
známá rozhlasová novinářka vydává upra-
venou a rozšířenou verzi úspěšné knížky 
věnované zemím v severní a západní africe 
– mali, senegalu, alžírsku, tunisku.

Příběhy věcí:
100 artefaktů za posledních 100 let
Publikace vypráví příběhy sta artefaktů, kte-
ré se váží ke kulturním dějinám naší země 
v posledním století (1918–2018). vizuální 
materiál doprovází krátké eseje, v nichž se 
střídá odborný přístup historiků či antropo-
logů s osobním přístupem pamětníků.

Bártlová, Helena:
100 let českého sportu 1918–2018
výpravná publikace sto let českého sportu 

1918 – 2018 nabízí ojedinělý pohled za ku-
lisy českého sportu. Podrobně mapuje jeho 
historii i současnost a v období jednotlivých 
desetiletí připomíná nejdůležitější sportovní 
události a největší osobnosti.

knihy Pro dĚti a mládeŽ
Stewner, tanya:
Alea, dívka moře. Síla přílivu
alea prchá před doktorem orionem. cestu jí 
komplikuje únik ropy do moře. Podaří se jí 
společně s rytíři oceánů zabránit ekologické 
katastrofě? setká se konečně se svojí matkou 
a dalšími mořskými dětmi?

Rutkoski, Marie: Kletba vítězů
některá vítězství stojí víc, než jen velký ba-
lík peněz... 1. díl bestsellerové série. Jako 
dcera generála valoriánské říše má kestrel 
dvě možnosti – přidat se k armádě, nebo 
se vdát. Jenže ona nechce ani jedno. když 
na trhu s otroky koupí muže, jehož hrdost ji 
na první pohled učaruje, netuší, že následky 
tohoto rozmaru ji budou stát hodně. zaká-
zané přátelství, které mezi nimi vznikne, se 
stane nebezpečným pro ně i pro celou zemi. 
oba se totiž stanou důležitými figurkami 
ve vysoké politické hře plné intrik, tajemství 
a zrady.

Gier, Kerstin: Zámek v oblacích
dívčí román protkaný humorem a náznakem 
magie. do hotelu château Janvier se sjíždějí 
hosté na vánoční prázdniny a na velkolepý 
silvestrovský bál. ne všichni jsou však sku-
tečně těmi, za koho se vydávají. na konci je 
přiložen seznam osob a glosář.

Griffiths, Andy:
Ztřeštěný dům na stromě: 26 pater
andy a terry přidali dalších třináct zbrusu 
nových pater, například: autodrom, skate 
rampu (s nebezpečím pádu do krokodýlí 
jámy), arénu na zápasy v bahně, antigravi-
tační komoru, nahrávací studio, mechanické-
ho býka Jardu, atm (automatickou tetovací 
mašinu), zmrzlinárnu s nabídkou sedmdesáti 
osmi příchutí, kde vás obslouží zmrzlinový 
robot jménem ledoruký edvard a labyrint 
zkázy – bludiště tak strašně složité, že se 
z něj ještě nikdy nikdo nedostal. ... a zbý-
vá jim vyřešit jeden drobný problém s děsně 
naštvanými piráty...

Dahl, Michael: Děsivé historky: hrůzo-
strašné příběhy pro nebojácné čtenáře
v téhle strašidelné sbírce je 25 hrůzostraš-
ných povídek. všechny o lidech, kteří se 
bojí. hodně bojí. Přečtěte si jejich příběhy 
a uvidíte, jestli máte strach ze stejných věcí.

Roth, Veronica: cesty se rozcházejí
druhý díl fantasy série Čáry života zastihl 
akose z mírumilovného národa thuhvesa-
nů a cyru z dobyvačné válečné rasy Šotétů 
ve chvíli, kdy je osud hodlá náhle rozdělit. 
národy hlavních hrdinů rozpoutaly válku, 
a i když se je mladí lidé snaží zastavit, bude 
to zřejmě úkol nad jejich síly.

chainani, Soman: Škola dobra a zla
První díl pohádkové fantasy určené star-
ším dětem. Příběh dvou naprosto odlišných 
dívek, které se ocitnou ve škole dobra a zla 
a zjistí, jak nebezpečné je věřit pohádkám. 
sofie čekala celý život na to, až ji unesou... 
Ptáte se kam? do pohádky. do Školy dob-
ra, kde se z ní stane princezna, najde si toho 
pravého prince a budou spolu navěky šťastní. 
tedy alespoň takový byl plán.

Kinney, Jeff:
Deník malého poseroutky. Radosti zimy
když Gregovu školu zasypou hromady sně-
hu, promění se čtvrť heffleyových v jedno 
velké zimní bojiště. nepřátelské skupiny 
soupeří o území, staví obrovské sněhové 
pevnosti a válčí v mnoha nezapomenutel-
ných koulovačkách. v nastalém zmatku čeká 
Grega a jeho nejlepšího kamaráda rowleyho 
Jeffersona boj o život.

Kaaberbøl, Lene:
Divočarka. Zkouška ohněm
První díl magické fantasy série, v níž přá-
telství hraje hlavní roli; klára je obyčejná 
dvanáctiletá holka, tak malá a plachá, že jí 
maminka říká myško. když ale kláru jed-
noho dne napadne obrovská černá kočka se 
žhnoucíma očima, ukáže se, že vládne pří-
rodní magií a dokáže mluvit se zvířaty. Pod 
vedením tety isy tak musí poznat svou pravou 
povahu a rozvinout nově nabyté schopnosti 
dřív, než bude pozdě. Čeká ji totiž souboj 
s mocným nepřítelem, který musí zvládnout 
úplně sama. naučí se klára věřit sama sobě?

Santiago, Roberto: Fotbaláci.
Záhada usínajících rozhodčích
Francisco, člen fotbalového týmu soto alto, 
se spolu se svými spoluhráči snaží rozluštit 
záhadu usínajících rozhodčích.

Reeve, Philip: Smrtelné stroje
zrazen svým velkým vzorem, historikem 
valentinem, se tom ocitá mimo město, kte-
ré se žene velkou rychlostí za svou kořistí. 
náhoda ho svede dohromady s nepřívětivou 
dívkou hester, a tak se stávají nedobrovol-
nými společníky. na své pouti se dostanou 
do rukou pirátů, jsou pronásledováni ky-
borgem a poznají antimobilisty, kteří pova-
žují mobilní města za přežitek a volají po ná-
vratu k původnímu způsobu života. První díl 
tetralogie kroniky hladového města.

clark, Zack Loran: cech dobrodruhů
nastal den Povolání. zed a Broch nervozně 
čekají, který z cechů si je vybere. Broch si je 
jist, že jako syn vážené rodiny obchodníků 
bude přijat do kupeckého cechu. zed, napůl 
elf, si dělá naděje na cech mágů. Poslední, co 
by je ani v nejhorším snu nenapadlo, je povo-
lání do cechu dobrodruhů.

cuentos de miedo:
Strašidelné a upírské historky
nadpřirozené historky, kde vystupují ne-
mrtví, převtělování do zvířat, tajemný život 
upírů...
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klub loutkářů úpice

DRAK
aneb kašpárek se ani draka nebojí

v neděli 27. ledna ve 14 a 16 hodin
v loutkovém divadle v Úpici

vstupné 25 Kč

Městské muzeum
a galerie J. W. Mezerové

18. ledna (pátek)
17:00 hodin
vernisáŽ výstavy

Hledání zmizelé Úpice VII: 
Padesátá léta
městské muzeum a galerie JWm srdeč-
ně zve na další pokračování výstavního 
cyklu hledání zmizelé úpice. tentokrát 
je pro vás připravena fotografická ex-
kurze do let padesátých, se vším, co toto 
desetiletí našemu městu přineslo. výsta-
va se koná ve staré radnici.

těšíme se na vás na vernisáži v pátek 
18. 1. 2019 v 17 hodin.
výstava je přístupná od 19. 1. 2019
do 3. 3. 2019.

28. ledna (pondělí)
17:00 hodin
PřednáŠka

Jana Nešněrová:
Město Úpice svým
osvoboditelům!
městské muzeum a galerie JWm srdeč-
ně zve na povídání o nejzajímavějším 
předmětu, který byl v roce 2018 získán 
do úpické sbírky. o praporu, věnovaném 
v květnu 1945 jednotkám rudé armády, 
které naše město osvobozovaly, a jeho 
cestě přes Finsko zpátky do úpice vy-
práví Jana nešněrová.

těšíme se na vás v pondělí 28. 1. 2019 
v 17 hodin ve starém lokále na dřevěn-
ce!

Divadlo Al. Jiráska 
9. 1. 2019 středa 19:00 hodin

VRAŽDA V SALÓNNÍM cOUPÉ
cimrman / smoljak / svěrák
detektivní hra
hrají: divadlo J. cimrmana. inspektor trachta: zdeněk svěrák nebo miloň Čepelka, 
policejní praktikant hlaváček: Petr Brukner, Josef Čepelka nebo vojtěch kotek, to-
várník Bierhanzel: Jaroslav Weigel nebo Petr reidinger, továrník meyer: Jan hraběta 
nebo marek Šimon, steward: václav kotek nebo Genadij rumlena
vstupné: 390 kč
Předprodej v turistickém informačním centru, tel. 499 882 329, 604 863 693 

PřIPRAVUJEME

20. 2. středa 19:30 hod

ZELŇAČKA
hrají: oldřich vízner, otakar Brousek ml., vojtěch záveský, Barbora Jánová / Barbo-
ra hrušková, Jan szymik
vstupné: 330 kč
Předprodej v turistickém informačním centru bude zahájen 10. 1. 2019 – tel. 499 882 
329, 604 863 693.

MÍSTO PRO JONATHANA
CÍRKVE, SPOLKY, SDRUŽENÍ, AKTIVITY
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Z DRUHÉ KAPSY
SPORT

KYNOLOGIcKÝ KLUB ÚPIcE
všem příznivcům kynologie a majitelům čtyřnohých chlupáčů přejeme

do nového roku 2019 hodně úspěchů, radosti a spokojenosti.
rádi na úpickém cvičišti uvidíme všechny, kteří chtějí své psy cvičit

nebo si jen popovídat o společném tématu.
členové ZKO Úpice

tip na výlet:

Do Českého Betléma nejen za betlémy
lednové počasí bývá nevyzpytatelné. nízké teploty nás sice nutí 
nosit zimní kabáty a čepice, ale nedá se s přesností odhadnout, 
zda bude venku kromě mrazu také nějaký sníh. Proto se dnes 
vydáme na výlet, který si užijeme za bílé pokrývky i bez ní.

novému městu nad metují se říká mnoha jmény – město na skále, perla mezi rene-
sančními městy a Český Betlém. s posledním označením přišel v 19. století spisovatel 
Jan neruda, který byl v novoměstských lázních rezek na léčebném pobytu.

Pokud se vydáme do jeho historického centra, máme hned několik možností, jak zde 
strávit příjemný čas. nejprve prozkoumáme jeho unikátní dispozici i zajímavou archi-

tekturu. Čtveřice podloubí nás skryje před případným sněžením či deštěm a my se bude-
me alespoň moci věnovat detailům - obnoveným renesančním štítům na severní straně, 
domovním znamením i barevnosti jednotlivých domů, mezi kterými se nachází domi-
nantní zámek.

Pokud se vydáme na kraj jedné ze stran náměstí, zjistíme, že tudy můžeme projít doza-
du a obkroužit celé centrum z vnějšku. této síti propojených uliček se říká zadomí a ka-
ždá z nich má unikátní charakter. Půjdeme kupříkladu kolem věže zázvorky s galerií 
a podél zámeckého valu s lipovou zámeckou alejí, která prochází obnovou a bude brzy 
zpřístupněna veřejnosti. mihneme se kolem sochy Bedřicha smetany na místě, kde dří-
ve stával pivovar, ve kterém sládkoval skladatelův otec. Pokračujeme k vodárenské věži 
u zámku, projdeme zadomím a ocitneme se na okraji náměstí, kde se napojíme na uličku 
za kostelem. Po cestě si všímáme zbytků opevnění. Jakmile se ocitneme u kostela, mů-
žeme nahlédnout také dovnitř. vchod nalezneme trochu netradičně v podloubí.

od kostela se vydáme na poslední zastávku naší cesty. Pokračujeme za sochu zaklada-
tele města, až dojdeme k městskému muzeu. u něj se nachází vyhlídková plošina, odkud 
se můžeme pokochat krásnými výhledy na tzv. hradčany, skalní podloží i řeku metuji. 
svůj výlet zakončíme návštěvou výstavy Betlémy v muzeu, která probíhá až do 2. 2. 
2019 a je přístupná od úterý do soboty v časech 10:00–12:00 a 12:30–16:00 hod.

Text a foto: Jiří Švanda

Pravidla
pro vyhodnocování nejlepších sportovců 
města Úpice za rok 2018

I.
navržená osoba musí splňovat alespoň jednu 
z těchto podmínek: 
1. má v úpici trvalý pobyt 
2. je členem a aktivně se účastní činnosti 
v úpické tělovýchovné organizaci, působí 
jako závodník, trenér, cvičitel či funkcionář 

navržená akce musí splňovat alespoň jednu 
z těchto podmínek: 
1. proběhla na území úpice 
2. hlavním pořadatelem byla úpická tělový-
chovná organizace 

II.
vyhodnocení sportovců, činů a událostí pro-
vádí sportovní výbor. o navržených kandi-
dátech rozhodne na svém jednání v úterý  
22. 1. 2019, návrh předloží ke schválení sta-
rostovi města. slavnostní vyhlášení proběhne 
v úterý 5. března 2019.

III.
vyhodnocují se tyto kategorie: 
– mládež (narození 1999 a mladší) 
– dospělí (narození 1998 a starší) 
– osobnost sportu (trenér, funkcionář, cviči-
 tel, rozhodčí apod.) 
– kolektiv 
– čin fair play 
– síň slávy 
– událost roku (organizace tělovýchovné či 
 sportovní události roku) 

IV.
návrhy na ocenění sportovců, činů a událostí 
podle stanovených kategorií mohou tělový-
chovné a sportovní organizace, školy i příz-
nivci (jednotlivci) zasílat nejpozději do pátku 
18. 1. 2019, do 13 hodin, na adresu Bc. libu-
še rückerová, tajemnice sportovní komise při 
zm, městský úřad úpice, Pod městem 624, 
542 32 úpice nebo elektronicky na adresu 
ruckerova@upice.cz. u nominovaných spor-
tovců musí návrh obsahovat jméno a příjme-
ní, datum narození sportovce, adresu bydliště, 
oddílovou příslušnost, disciplínu a výsledky 
dosažené v roce 2018; u osobnosti sportu 
musí návrh obsahovat jméno a příjmení, adre-
su bydliště, oddílovou příslušnost, sledované 
období může být delší. u nominovaných ko-
lektivů musí návrh obsahovat název kolek-
tivu, disciplínu a výsledky dosažené v roce 
2018. navržený čin fair play musí obsahovat 
jméno a příjmení oceněného a popis činu, 
za který je dotyčný nominován. v kategorii 
událost roku je nutné uvést název a termín 
akce, název pořádající organizace a důvod 
nominace (v čem byla akce výjimečná) – pří-
slušné formuláře jsou ke stažení na www.
upice.cz. nominace posílejte v elektronické 
podobě. Podané nominace musí obsahovat fo-
todokumentaci nominovaných (prosíme ales-
poň 4 či 5 fotografií, může být i více).

Jiří Adam, předseda sportovního výboru
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Úpice, městský sál, 8. 12. 2018

Premiérový titul v Mistrovství SVČ pro 
Košťálovou a Rezka
Popáté v řadě nabídl úpický městský sál 
své reprezentativní prostory vrcholnému 
krajskému podniku šipkařů - mistrovství 
severovýchodních Čech (msvČ). v so-
botu 8. prosince se k závěrečnému klání 
letošní sezóny, spojenému s vyhodnoce-
ním konečného pořadí resp. žebříčků, 
dostavilo bojovat o poslední body 86 pře-
dem nominovaných (z celkového počtu 

112). Jednalo se o počet, který naprosto 
vyrovnal loňský účastnický rekord.

tituly mistrů severovýchodních Čech si 
z úpice odvezli eva košťálová a Petr re-
zek. zatímco košťálová před finálovým 
turnajem zaujímala druhou příčku žeb-
říčku se ztrátou 500 bodů na sašu kou-
salovou, rezek měl na triumf zaděláno 
a připravit ho o něj mohl jen jeho totální 
kolaps. nestalo se tak, a proto mohl slavit 
premiérový mistrovský titul své kariéry. 
vylepšil tím svůj doposud nejlepší výsle-
dek, kterým byla druhá příčka z loňského 
roku. opomenout však nelze i jeho počin 
z roku 2013, kdy ještě jako neregistrovaný 
vyhrál tenkrát nejnižší mužskou katego-
rii.

také košťálová se na trůn posadila 
poprvé. zásluhu na tom mělo především 
prvenství ve finálovém turnaji, kterým 
nejen smazala manko na kousalovou, 
ale dokonce ji tím v žebříčku odskoči-
la o 1100 bodů. košťálová má s rezkem 
další paralelu, a to úspěchy z let minulých 
v nižších kategoriích. stříbrná byla v roce 
2017 v béčku a bronzová v 2016 v céčku.

Pohlédneme-li na zbylá pódiová jména, 
pak za největší smolařku musíme jedno-
značně označit zmiňovanou sašu kou-
salovou, a to si přitom z úpice odvezla 
krásné stříbro. druhý pohled směrem 
do historie však prozradí načaté, že kou-
salová byla v posledních čtyřech letech 
4x na bedně, z toho 3x na druhé příčce. 
to pro bronzovou elen Jirků je to naopak 
první medaile, pomineme-li stříbrnou 
z minulého roku, na kterou ovšem dosáh-
la v nižší B třídě. u pánů je situace mírně 
odlišná. První cenný kov v nejprestižnější 

kategorii si na krk pověsili jak stříbrný 
Pavel Černý, tak i bronzový michal ul-
rich (také tady platí, že oba již v minulosti 
měli zkušenosti s postavením na pódiu 
v nižších třídách). z této dvojice je ještě 
zajímavý pohled na bilanci ulricha, který 
konečně protrhl bramborovou nešťastnou 
sérii, jež ho v krajském žebříčku prováze-
la od roku 2015.

Jak již bylo několikrát nastíněno, tak 
součástí propozic msvČ jsou tradičně 
i přesně definované nižší soutěžní katego-
rie, které mají za úkol oslovit široké pole 
závodníků různých schopností. mistrov-
ství se proto vyhodnocovalo hned v osmi 
výkonnostních skupinách. vedle absolut-
ního pořadí žen a mužů, o kterých jsme 
se zmiňovali v první části článku, jsou 
to další, nesoucí označení dle výkonnosti 
hráčů B, c a d+ (každá navíc ještě roz-
dělena dle pohlaví). celkem proto bylo 
vyhodnoceno 24 medailových pozic, 
potažmo vysloveno 24 jmen, z nichž 8 
s přívlastkem mistr respektive mistryně. 
krom těch absolutních, již zmíněných 
jmen košťálová, rezek, se z titulů v niž-

ších třídách těší eva košťálová, Pavel 
Černý (B), Jitka hofmanová, Jan seme-
rák (c) a monika Formanová, Jaroslav 
hloušek (d+). všech osm mistrů/mistryň 
svČ bude mít čest reprezentovat králo-
véhradecký kraj v Bull ś turnaji mistrů. 
ten se za účasti vítězů jednotlivých krajů 
naší republiky odehraje na začátku led-
na v olomouci. loni se na něm podařilo 
uspět aleně Gregůrkové, jež vyhrála nej-
prestižnější ženskou kategorii, a Jiřímu 
Bašákovi, který skončil třetí v mužském 
béčku. Přejme tedy té letošní výpravě, 
aby se také pozitivně zapsala do historie 
republikového vrcholu krajských žebříč-
ků, kterým Bull ś turnaj mistrů je. 

zajímavý je ještě pohled do statistiky 
„národů“, v tomto případě klubů. hned 
šestkrát se na bedně objevil dres Šk med-
vědi velký třebešov (+ 1x medaile hráč-
ky z třebešova bez klubové příslušnosti), 
čtyřikrát pak dc Prima Česká skalice. 
více než jednou byl vidět trikot dřevěnky 
Broumov, Fekobe Pilníkov a zlatých Ba-
žantů velké Poříčí.

na závěr finálového dne proběhlo, krom 
předání trofejí nejlepším, i tradiční loso-
vání věcných cen. v osudí byl každý, kdo 
na finále přijel, přesněji se do něj prezen-
toval. cenám vévodily poukázky na zá-
jezdy na mistrovství evropy do itálie či 
dovolenou v řecku. los poslal na evrop-
ský šampionát mariana Pirkla (poukaz 
pro 2 osoby) a nicol melicharovou (pou-
kaz pro 1 osobu), kterým poukázky ušetří 
výdaje na ubytování a dopravu v celkové 
hodnotě 15 tisíc korun. s cestovní kan-
celáři luna tour, která věnovala „řecké“ 
zájezdy v celkové hodnotě 18 tisíc korun, 
vycestují Petr rezek a elen Jirků. zbylé 
odměny převyšující hodnotu 70 tisíc ko-
run obstaral pořadatel finále respektive 
celého mistrovství svČ - uŠo králové-
hradecko sever. celková hodnota předa-
ných odměn se pak vyšplhala přes 120 
tisíc korun, což po přepočtu na startující 
činilo 1395 kč na jednoho účastníka.

na organizaci letošního ročníku mi- 
strovství svČ se v jeho průběhu různým 
způsobem podílely: cestovní kancelář 
luna tour, společnosti Willcap trutnov 
a mlejnek Jičín, uFFo společenské cen-
trum trutnov, pivovar konrad vratislavi-
ce-liberec, města dvůr králové, Jaroměř, 
trutnov, úpice, vrchlabí a obec havlovi-
ce. Pořadatel uŠo královéhradecko sever 
jim tímto dĚkuJe za PodPoru!!!

kompletní výsledkový servis včetně fo-
tografií lze vyhledat na webu www.sipky.
org/khk-s

O. Vylíčil
Foto Aleš Dvořáček: Výherci losovaných poukazů 

na zájezdy do Itálie a Řecka

FINÁLE MIStROVStVÍ SVČ 2018
Partneři finálového dne: cestovní kancelář Luna tour, společnost Willcap trut-
nov, pivovar Konrad Vratislavice-Liberec a město Úpice
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BIOGRAF
PROGRAM KINA

Vánoční závod
ve sportovní gymnastice
8. prosince 2018 se konal v náchodské sokolovně vánoční závod ve 
sportovní gymnastice. Jedná se o dvojboj s vloženým závodem běh 
s obručí. závodí se v akrobacii a na kladině nebo lavičce, podle věku 
závodnic.

na tento závod vyrazilo celkem 13 našich svěřenkyň z tJ sokol 
úpice. závodilo se podle pravidel sportovní gymnastiky. na závod se 

sjelo celkem 100 závodnic z ústí nad labem, náchoda, rybitví, Plho-
va, Police nad metují, chrasti. a jak naše závodnice dopadly? celkem 
dobře, v nabité konkurenci se neztratily.

v gymnastickém dvojboji v kategorii i., rok nar. 2012, získala stří-
brnou medaili radka machová. v kategorii ii., rok nar. 2010, ve finále 
B získala stříbrnou medaili tereza luštincová, ve finále c získala zla-
tou medaili Františka kašparová a bronzovou medaili anna veiner-
tová. v kategorii iii., rok nar. 2009, skončila ve finále B na čtvrtém 
místě lucie Fialová. v kategorii iii. B, rok nar. 2007–2008, skončila 
na čtvrtém místě magdaléna Fialová, pátou příčku obsadila kateři-
na Šrytrová, šestá skončila magdaléna Gottsteinová a osmou příčku 
obsadila ludvíková michaela. v kategorii iv., rok nar. 2007, skon-
čila machová eliška na pátém místě. v kategorii iv., rok nar. 2006, 
skončila zajacová marina na osmém místě. v kategorii v., rok nar.  
2004–2005, obsadila kateřina kašparová jedenáctou příčku. v kate-
gorii vi., rok nar. 2003 a starší, skončila mesnerová eliška na místě 
pátém. ve vloženém závodě běhu s obručí skončily naše svěřenkyně 
takto: v kategorii i., rok nar. 2012, získala machová radka zlatou 
medaili. v kategorii ii., rok nar. 2010, tereza luštincová obsadila 
6. místo, anna veinertová 10. místo, Františka kašparová 15. místo, 
celkem v této kategorii závodilo 21 děvčat. v kategorii iii., rok nar. 
2009, získala lucie Fialová zlatou medaili, v této kategorii závodilo 
celkem 15 děvčat. v kategorii iv., rok nar. 2008, skončila kateřina 
Šrytrová na jedenáctém místě a ludvíková michaela na místě dvanác-
tém. v kategorii iv., rok nar. 2007, obsadila machová eliška čtvrtou 
příčku, magdaléna Fialová osmou příčku a magdaléna Gottsteinová 
desátou příčku. v kategorii v., rok nar. 2005–2006, zajacová marina 
obsadila devátou příčku a kateřina kašparová dvanáctou příčku.

musím konstatovat, že děvčata prodala, co se naučila, a na svoje 
možnosti závodila velice dobře. k získaným umístěním jim blahopřeji 
a do dalšího závodění jim přeji hodně sportovních úspěchů.

za TJ Sokol Úpice Libuše Rückerová

3. čtvrtek 18.00 hodin

AQUAMAN      3D
Filmový příběh o populárním superhrdinovi ze stáje dc comics odhaluje 
původ arthura curryho, napůl člověka, napůl obyvatele bájné atlantidy, 
kterého jeho životní cesta přiměje čelit pravdě nejen o tom, kým ve sku-
tečnosti je, ale zároveň prověří, zda–li je hoden stát se tím, pro co byl 
zrozen... – králem. 

Vstupné: 120 Kč, 143 min., české znění, pro mládež do 12 let nevhodný

4. pátek 18.00 hodin

SPIDER–MAN: PARALELNÍ SVĚtY  2D
Phil lord a chris miller, tvůrci hitů lego příběh a 21 Jump street, spojili 
svůj um a talent, aby divákům představili dosud nepoznaný svět spider–
mana v přelomovém a unikátním vizuálním stylu. spider–man: Paralelní 
světy představí dospívajícího chlapce z Brooklynu milese moralese a ne-
konečné možnosti Paralelních světů, kde je víc než jen jeden maskovaný 
hrdina. 

Vstupné: 120 Kč, 117 min., české znění, mládeži přístupný

6. neděle 17.00 hodin

AStERIX A tAJEMStVÍ KOUZELNÉHO 
LEKtVARU      2D
sveřepí Galové se vracejí! napětí stoupá, v kotlíku to vře! tajemství síly 
obyvatel malé galské vesničky se ukrývá v kouzelném lektvaru. recept 
na jeho výrobu pečlivě střeží druid Panoramix. vždy býval expertem 
na sběr jmelí v korunách stromů. když ale jednoho dne utrpí ošklivý pád, 
musí si připustit, že už není nejmladší. uvědomí si, jaká by byla kata-
strofa, kdyby návod na magickou směs zapomněl. s pomocí svých věr-
ných přátel, asterixe a obelixe, se vydává hledat vhodného talentovaného 
následovníka, kterému by své řemeslo a tajemství lektvaru mohl předat. 
to ovšem vyvolá zájem těch nejmazanějších a nejhanebněji smýšlejících 
druidů. 

Vstupné: 110 Kč, 105 min., české znění, mládeži přístupný

8. úterý 18.00 hodin

BOHEMIAN RHAPSODY    2D
Jediné, co je pozoruhodnější než jejich muzika, je jeho příběh. Bohemi-
an rhapsody popisuje hudební dráhu i nekontrolovatelnou životní spirálu 
Freddie mercuryho od založení skupiny Queen až po památný koncert 
live aid v roce 1985. 

Vstupné: 120 Kč, 134 min., české titulky, pro mládež do 12 let nevhodný

10. čtvrtek 18.00 hodin

cENA ZA ŠtĚStÍ PREMIÉRA   2D
nový český film. kdo platí za naše chyby? obyčejné lidské štěstí může 
mít mnoho podob. někdy jasných, někdy nečekaných. kde ho hledat a co 
mu obětovat? Film režisérky olgy dabrowské cena za štěstí ukazuje pří-
běhy lidí, kteří cestu ke svému štěstí někde ztratili a pokoušejí se ji znovu 
najít. vztah, láska, moc, útěk a vlastní děti, které mohou přinášet naději 
a radost, ale mnohem častěji nakonec pykají za naše chyby. 
v hlavních rolích se představí ivana chýlková, vanda hybnerová, tomáš 
hanák, Pavel řezníček, Jaroslav Plesl, klára Pollertová–trojanová, Josef 
trojan, olga Wdowiaková nebo Jana Šulcová.

Vstupné: 120 Kč, 100 min., české znění, pro mládež do 12 let nevhodný

11. pátek 18.00 hodin

ROBIN HOOD     2D
“Povídá se o nějakém zbojníkovi...“ robin (taron egerton – kingsman), 
válkou zocelený bojovník, se vrací z křižáckých výprav, aby společně 
se svým maurským přítelem malým Johnem (Jamie Foxx – nespoutaný 
django) povstal proti zkorumpované anglické vládě v moderní vzrušující 
akční podívané plné zběsilých bojů, epické válečné choreografie i nadča-
sové romantiky. 

Vstupné: 120 Kč, 117 min., české titulky, pro mládež do 12 let nevhodný
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Koupím historické fotoaparáty, kapesní a náramkové ho-
dinky, pohlednice, staré známky, mince, bankovky, obrazy, 
housle, odznaky, šavle, bodáky a jiné zajímavosti. 
Poradenství i návštěva je vždy zdarma, platba hotově.
volejte, pište sms platí stále!
tel.: 605 254 511 p. Jiří Hrneček

13. neděle 17.00 hodin

RAUBÍř RALF A INtERNEt   2D
nová animovaná komedie pro celou rodinu. Walt disney animation stu-
dios uvádí akcí nabité dobrodružství. známý videoherní záporák ralf 
a jeho malá rošťácká kamarádka vanilopka von Šmak musí podniknout 
riskantní cestu po světové počítačové síti a najít náhradní část do vanilop-
činy videohry s názvem cukrkáry. cestou se ralf s vanilopkou setkávají 
s podnikatelkou Joo, která je hlavním algoritmem a duší trendové stránky 
Buzzztube a shank, drsná závodnice z ještě drsnější závodní hry zvané 
masakr. 

Vstupné: 130 Kč, 100 min., české znění, mládeži přístupný

15. úterý 18.00 hodin

BEAUtIFUL BOY     2D
emotivní snímek o síle závislosti a ještě větší síle lásky byl natočený po-
dle skutečného příběhu nica a davida sheffových, kteří své zážitky za-
chytili každý ze svého úhlu pohledu ve dvojici knih. opravdovost pádů 
i naděje ve filmu umocňují představitelé hlavních rolí, kteří svými výkony 
dokazují, proč jsou řazeni k nejtalentovanějším hercům svých generací. 

Vstupné: 100 Kč, 120 min., české titulky, pro mládež do 12 let nevhodný

17. čtvrtek 18.00 hodin

KURSK   PREMIÉRA   2D
Film vypráví o skutečné katastrofické události, ke které došlo v roce 2000 
na palubě jaderné ponorky k–141 kursk. 155 metrů dlouhá jaderná po-
norka k–141 kursk je „nepotopitelnou“ pýchou severního loďstva rus-
kého válečného námořnictva. Během námořního cvičení v srpnu 2000 se 
na palubě nachází 118 členů posádky. 12. srpna otřesou trupem kursku 
mohutné exploze, které plavidlo pošlou do hloubky 108 metrů, na dno 
arktických vod Barentsova moře. začíná zoufalý boj s časem. Pro námoř-
níky. Pro jejich rodiny. záchranou operaci komplikuje zchátralé vybavení 
a odmítavý postoj ruské vlády přijmout zahraniční pomoc...

Vstupné: 120 Kč, 117 min., české titulky, pro mládež do 12 let nevhodný

18. pátek 18.00 hodin

SKLENĚNÝ      2D
m. night shymalan uvádí zcela nový thriller inspirovaný komiksem, na-
zvaný skleněný (Glass). spojuje tak dva samostatné úspěšné filmy vy-
volený (2000) a rozpolcený (2016). z filmu vyvolený se vracejí herecké 
hvězdy Bruce Willis v roli davida dunna a samuel l. Jackson jako eliah 
Price, známý pod pseudonymem Pan skleněný. z thrilleru rozpolcený se 
objevuje James mcavoy, který ztvárňuje roli kevina Wendella crumba 
a jeho vícenásobné identity, již v sobě ukrývá. a právě narušeného crum-
ba se svými 24 osobnostmi sleduje v novém fantasy thrilleru david dunn, 
který k tomu využívá své nadpřirozené schopnosti.

Vstupné: 120 Kč, 110 min., české titulky, mládeži přístupný

20. neděle 17.00 hodin

LEDOVÁ SEZONA: MEDVĚDI JSOU ZPĚt 2D
nová animovaná komedie pro celou rodinu. lední medvěd norm si 
na zimní spánek vůbec nepotrpí. Právě naopak. když se venku ochladí, 
začíná pro něj a pro celou partu kamarádů ze severu ta pravá ledová sezó-
na, sezóna plná dobrodružství a zábavy. norm nejdříve způsobí pořádné 
pozdvižení na své výpravě do new yorku, aby ho po návratu domů če-
kal jeden důležitý úkol. musí z ostatních zvířat severu postavit hokejové 
družstvo a v jednom velkolepém zápase zachránit drahocenný led a jejich 
ledový domov.     Vstupné: 120 Kč, 99 min., české znění, mládeži přístupný

22. úterý 18.00 hodin

cEStA VEDE DO tIBEtU   2D
unikátní, mezinárodními cenami ověnčený dokument z roku 1954 zachy-
cuje architektonické památky, život tibeťanů i setkání s devatenáctiletým 
dalajlámou tändzinem Gjamcchem i pančhenlámou Čhökji Gjalcchä-
nem. vypráví o nelidských podmínkách při stavbě gigantického díla, sil-
niční magistrály z tibetu přes nejvyšší hory světa. 

Vstupné: 80 Kč, 60 min., české znění, mládeži přístupný

23. středa 9.00 hodin – představení pro mateřské školy

JAK POStAVIt SNĚHULÁKA
Pásmo animovaných pohádek.

Vstupné: 20 Kč

24. čtvrtek 18.00 hodin

NARUŠItEL  PREMIÉRA   2D
nový český film. na křídlech za svobodou. silný a napínavý příběh čes-
kého leteckého esa, jeho kamarádů i bezbřehou lásku k létání přináší 
do kin film narušitel. Život armádních letců socialistického Českoslo-
venska naplňovaly opojné chvíle svobody v oblacích a přátelství na celý 
život, z velké části ho ale ničil dozor státní bezpečnosti a jejích udavačů. 
Čtveřice kamarádů a jejich letecký mentor spolu létají a slouží v armádě 
dvacet let. Pak se ale po dlouhé době začne rozmotávat smrt bývalého 
pilota raF při pokusu o přelet na západ a hlavní hrdina nemá jiné vý-
chodisko, než se ho pokusit napodobit. „Jste narušitel, následujte mě,“ 
jsou slova, která sám často hlásí do vysílačky, když nutí k přistání ty, kdo 
se na západ za svobodou vydávají vzduchem v letadlech. teď se o stejně 
zoufalý útěk musí pokusit i on.

Vstupné: 120 Kč, 90 min., české znění, pro mládež do 12 let nevhodný 

25. pátek 18.00 hodin

FAVORItKA /tHE FAVOURItE/  2D
Je 18. století. anglie válčí s Francií. anglická královna anna je nemocná 
a náladová. někdy až příšerně náladová. zemi za ni víceméně řídí její 
společnice a přítelkyně lady sarah. co se však stane, když se královnina 
přízeň obrátí směrem k nové služebné abigail, nad níž dosud držela lady 
sarah ochrannou ruku? 

Vstupné: 120 Kč, 119 min., české titulky, mládeži přístupný

27. neděle 17.00 hodin

OVEČKY A VLcI
nová animovaná komedie pro celou rodinu. ovečky a vlci se dohodli, že 
budou žít společně v míru. tak tomu taky je až do chvíle, kdy se ve ves-
nici objeví neočekávaní hosté – černí vlci, kteří chtějí, aby se život vrátil 
do starých kolejí, kde vlci jsou šelmy a ovce kořist. ovečky a vlky teď 
může zachránit jen spojení sil a týmová práce. Podaří se jim vrátit do ves-
nice klid a harmonii? 

Vstupné: 110 Kč, 80 min., české znění, mládeži přístupný

29. úterý 18.00 hodin

ZJEVENÍ
Jacques je novinářem v jedné z velkých regionálních redakcí ve Francii. 
Jeho pověst nestranného a talentovaného investigativního novináře upou-
tá pozornost vatikánu, který jej najme na speciální vyšetřování. v jedné 
malé francouzské vesnici totiž údajně došlo ke zjevení. 

Vstupné: 100 Kč, 137 min., české titulky, pro mládež do 12 let nevhodný 

31. čtvrtek 18.00 hodin

ŽENY V BĚHU  PREMIÉRA
nový český film. komedie o ženách, které se nebojí vyběhnout štěstí 
naproti. věra (zlata adamovská) prožila s Jindřichem báječný život a je 
pevně rozhodnutá splnit jeho poslední přání – zaběhnout maraton!  eman-
cipovaná a rázná matka tří dcer v tom nevidí žádný problém. Prostě si 
trasu rozdělí na čtyři díly a zdolají těch více než 42 kilometrů jako ro-
dinná štafeta. Žádná z nich sice dosud neuběhla ani metr, ale do startu 
přece zbývají tři měsíce a trenér vojta (vladimír Polívka) připravil skvělý 
kondiční plán. stačí jen začít. dcery se ovšem do běhání nehrnou. mají 
úplně jiné starosti.

Vstupné: 130 Kč, 100 min., české znění, mládeži přístupný

1. 2. pátek 18.00 hodin

ŽENY V BĚHU
Vstupné: 130 Kč, 100 min., české znění, mládeži přístupný
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KALENDÁŘ

do 6. 1. 2019
Československo! cesta k samostatnosti 
1914–1918 – výstava
muzeum úpice

9. 1. st
vražda v salónním coupé
divadlo a. Jiráska, úpice, 19 hodin

14.–18. 1.
Po–Pá

dětský měsíční týden
(pozorování měsíce vhodné i pro děti)
hvězdárna úpice, od 18 hodin

15. 1. út
dášeňka – klub dětských čtenářů  
městská knihovna úpice, 14.00 hod.

17. 1. Čt
den otevřených dveří
Gymnázim a soŠ úpice, 15–17 hodin

17. 1. Čt
setkání měsíce s hvězdou aldebaran
areál hvězdárny úpice, 18 hodin

18. 1. Pá
hledání zmizelé úpice vii: Padesátá léta
vernisáž výstavy
muzeum úpice, 17 hodin

21. 1. Po
Pozorování úplného zatmění měsíce
areál hvězdárny úpice, od 4 hodin ráno

23. 1. st
císař a král karel iv. 
městská knihovna úpice, od 17 hodin

25. 1. Pá
den otevřených dveří do výuky
(1.–4. ročník)
Budova zŠ Bratří Čapků úpice, 8–10 h

26. 1. so
zahrádkářský ples
městský sál, úpice, 20 hodin

27. 1. ne
drak – loutkové představení
loutkové divadlo, úpice, 14 a 16 hodin

28. 1. Po
město úpice svým osvoboditelům!
přednáška J. nešněrové
dřevěnka, úpice, 17 hodin

30. 1. st
3. veřejné zasedání zm úpice
městský sál, úpice, 17 hodin


